Yukaridaki verilere gére, A(ABC) kag cm? dir?

A) 20 B) 16 C)12 D) 10 E)8
ABC bir dik d¢gen

Py rany
m(ACB) = 3m(BAC)
IAD| =2Y2 cm

[BC|=2cm

Yukaridaki verilere gére, A(BCD) kag cm? dir?

A2 B)2v2 C)4

[ mosmsmmumeonrecs ] CSTITETIITIIITIID
0SS DENEME SINAVI 0SS - 1
Diizlemsel sekilde A G, ABC {icgeninin
ABC bir egkenar liggen B agirhk merkezi
E, F, L, K dogrusal b [AE] L [CD}
[BD] L[EC] |[AD| =42 ¢m
|BD] = |AE]| |BE| =43 cm
IBK| = [KC| B V3 E c
P
m(’i'—\D) =0 Yukaridaki verilere gore, |BG| = x kag cm dir?
m(BFK) =
(BFK) =B A V2 B)¥3 C)2 D)3 E)2y/2
Yukaridaki verilere gére, o«.— p farki ka¢ derecedir?
A) 108 B) 90 C) 72 D) 60 E) 45 A ABC bir tiggen
|BD] = 3|DC|
A 5 BAC bir dik {icgen [DE| =2 cm
D |EC| = 3|BE| D
4 JAD| =2 cm g
IDC| =4 cm g
<
B E C |AB|=2V3cm ;-2 8 PN ~ -~
Yukaridaki verilere gére, |DE| kag cm dir? § Yukaf daki ?ekllde m(ABD) =-m(BDE) m i(EDG)
3 olduguna gore, |AB| kag cm dir?
AYS  BY7T G222 D2 B3 e A4 B) 6 c)8 D) 10 E) 12
D Duziemsel sekilde Duzlemsel sekilde
3 [OE] L |EC] ABCDEFGH bir diiz-
E [DH] L [BC] gun sekizgen
= = Ly
E F |AC| = 'BC' =8cm m(AHP) = 20°
IDE}=3¢cm
[DH| =7 cm
ol
B H o]

N
Yukaridaki verilere gbére, m{(PKE) = o kag dere-
cedir?

A) 30 B) 45 C) 50 D) 60 E) 65

ABCD bir
paralelkenar
[DE] L [AB]
B : [DB] L [BC]
IDC}=10cm
JAE| =2 cm
Yukaridaki verilere gére, |BC| kag cm dir?

D)2v7 - Byavz
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9. ABCD bir dikdértgen 13. A ABC bir dik igcgen
[AC) ~ [BE] = {F} m(ACB) = 60°
JAC| =6 cm IBCi=5cm
IBC|=3¢cm
a AN
B 5 c
Yukandaki ABC dik Giggeninin [AB] kenan etra-
Yakaridekl gekiide [AE), CAD agiinim a¢iortay finda 360° déndiriilmesiyle olugan koninin ya-
olduguna gore, _A(ABF) oram kagtir? nal alani kag cm? dir?
A(ABCD)
A) 25n B) 30x C) 40n D) 50 E) 65z
1 3 9 2 3
A)— B) = C)— D) — E) —
) 5 ) 5 ) 16 ) 15 ) 10
10. [DA ve [DC iginlan
¢embere A ve C nok-
talarinda teget
|AB| = |AC| 14. Analitik diizlemde denklemleri x + y -2 =10
P o
m(ADC) = 84° ve 2x — y — 1 = 0 olan dogrulann kesim noktasin-
dan gegen bir dogrunun denklemi y = mx - 2 ol-
duguna gére, m kactir?
&
o 3 A)3 B) 2 C)1 D) -1 E)-2
Yukanidaki verilere gore, m(BAC) = « ka¢ dere- %
cedir? %
A48 B)54 C)e4 D84 E)42 g
e
11. [O,E 151, |BD]
E ¢aph gembere
E nokiastnda teget 15. Analitik dilzlemde denklemi y = 3x - 5 olan dog-
{EC] L [AD] ruya dik oian ve P(2, ~1) noktasindan gegen
0, BC D 5 dogrunun x eksenini kestigi nokta agagidakiler-
10,E|=¥5 am den hangisidir?
25
IECI——S—Cm A) (-2, 0) B) (-1, 0) C) (1,0
Yukaridaki sekilde iki gember birbirine B nokta- D) (2, 0) E)(3,0)
sinda digtan tedget olduguna gére, 0, merkezli
¢emberin yangapi ka¢ cm dir?
1 3 4 3
A)— B) — C)— D)— E)1
) > ) 2 ) 5 ) > )
16. Analitik diziemde denklemi 3x — ky — 8 = 0 olan

12.

Hacmi 367 cm® olan bir kiireye teget olacak gekil-
de cizilebilecek en kil¢iik dik prizmanin alaninin
hacmine orant kagtir? '

3

B} -

A2
i 2

dogru ile denklemi 2x+5y — 4 = 0 olan dogru 45°
Iik bir ag! ile kesigtiklerine gore, k kag olabifir?
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1. Diizlemsel gekilde
ABC ve BDF
birer Giggen
|AB| = |AC|
[EC| =|CD|
B ¢ ' D 5m(A)=16m(D)
Yukandaki verilere gore, m(B/F\D) = a kag dere-
cedir?
A} 75 B) 90 C) 105 D) 120 E) 135
2. Diizlemsel gekilde
|AB| = 6 cm
|BC|=8cm
|AD| =7 em
IDC} =11 cm
Yukaridaki verilere gére, [AC] nin en biyQk tam-
say! degerl ile en klicik tamsay! dederi arasin-
daki fark kactir?
A)4 B)8 C)10 D) 12 E) 14
3. " ABD bir Giggen
IAB| = |AC| = |CD|
|CD} =6 cm
|BC|=4cm
B 4 c 6 D
Yukaridaki verilere gbre, |AD| ka¢ cm dir?
A)2/6 B)3¥6 C)4/6 D)10 E) 5V6
4. A ABC bir licgen
[AN] agiortay
4 . 6 |AB| = |AN| =4 cm
|AC| =6 cm
B N C
Yukaridaki verilere gore, |BN| kag cm dir?
2 1 4
A)2 B) — C) 243 D) — E)—
V3 V3 V3

© GUVENDER YAYINLARI

A Duzlemsel sekilde
/N BAG bir ikizkenar
dik dcgen

B,C.D dogrusal

A(ABD) = 4A(ABC)

|ABj =2 cm
Yukanidaki verilere gédre, |AD| ka¢c cm dir?

A)4

B) 8

C) 10 D) 12 E) 16

¢ ABCD bir paralelkenar
[AC] ve [BD] kdsegen
B, K, E dogrusal

|DE} = 2[EC|

A
T g L1} N——
ukaridakli verilere gore, A(ABC) orani kagtir?
1 1 1 ; .
A) — B) — ol ol ml
) = ) o ) - )6 )4

yamuk

[AC}, agiortay
|BCt=|AD|=4cm
B |AB|=8cm

N
Yukaridaki verilere gére, m(ACD) = o ka¢ dere-
cedir?

A) 30 B} 15 C) 45 D) 60 E) 75

EF dogrusu, gembe-
re C noktasinda teget

[AC] n[BD] = {K}
N

m(AKB) = 105°
Py

m(ACD) = 15°

AN
Yukaridaki verilere gére, m(BCE) = o ka¢ dere-
cedir?
A) 30 B) 40

C) 50 D) 60 E) 70

247 W=

ABCD bir ikizkenar -
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9. c Diizlemsel gekilde
ABCD bir dik yamuk
[CD], gemberin ¢api
K
JAD| =1 cm
D IKC| = [KF| = 4 cm
F
1
A E B

Yukaridaki sekilde [AB], cembere E noktasinda
tegdet olduguna gére, |KD| kag cm dir?

A0 B3 C)4F D)8 B 46

O, cemberin merkezi
[AC] n [BD] = {E}
[EQ] L [AB]

[OB[=5cm
|AD| = 6 cm
Yukaridaki verilere gére, A(ABE) kag cm? dir?

48 24 75 a7
A= B) = C)17 D= B-—
& )5 ) )2 &

R3te

ABCD ve ADEF kare
dizlemleri arasindaki
aginin Slglist 120° dir.
|AB} = 4 cm

11.

Yukaridaki gekilde ADEF kare diizleminin P diiz-
femi (zerindeki dik Izdiigiml ADKL olduguna
gore, A(BCKL) kag cm? dir?

A) 20 B) 24 C) 28 D) 32 E) 36

12. Analitik diizlemde verilen A(2, — 4) noktasinin,
B(5, 1) noktasina gore simetrigi olan C noktasi-

nin orijine uzakhgi kag birimdir?
A) 6 B) 7

248

c)8 D)9 E) 10

© OGUVENDER YAYINLAR!

14.

15.

16.

OSS Deneme Sinavt

4y OAE ve OED birer
A dik G¢gen
6. D [OD], agiortay
|[AO| = 6 birim
> X
5 E E(10, 0)

Yukardaki dik koordinat sistemindeki verilere
gbre, D noktasinin ordinati (y) kagtir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
Ay y=x ABCD bir kare
C(8,0)
A B
X
O D (o} "

Yukaridaki dik koordinat sisteminde denkiemi
y = x olan dogru A noktasindan gegtigine goére,
karenin bir kenarinin uzuniugu ka¢ birimdir?

A)3 B) 4 C)s

D)6 E)7

Analitik diizlemde verilen A(- 2, - 2) ve B(5, 5)
noktalarindan gecen gemberin merkezi x = 2
dogrusu (zerinde olduguna gdre, bu gemberin
yarigapi kag birimdir?

A1 B)2 E)4v2

)3 D)5

Analitik dlzlemde denklemi x -y + 2 = 0 olan
dogru Uzerindeki bir noktanin orijine gére si-
metrigi A(3,k) noktas: olduguna gére, k kagtir?

A4 B)3 Cc)2 D} 1 E)O
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1. BAC bir dik licgen
[BDj} ve [CD] agiortay
P s
m(EDC) = m(DCE)
‘ IBD| = |DE}
B E o]
AN
Yukaridaki verilere gére, m(BDE) = o ka¢ dere-
cedir?
A) 90 B) 95 C) 100 D) 110 E) 120
2. A BAC bir dik Gggen
¥ [AE] L [BC]
D JAD| = 3|DCj
L |AE{ = 4 cm
B 2 E C |[BE|=2cm
Yukaridaki verilere gdre, |ED| ka¢ cm dir?
A5 B)5vZ ()6 D)v37 E)3v5
3. ABC bir tiggen
N
m(ABC) = 60°
[DC| = 2|BD|
|AC| =247 em
|AB| = 2 cm
Yukaridaki verilere gére, A(ADC) kag cm? dir?
A Y3 B) 3 C)2Y3 D)6 E)9
4. 4 ABC bir dik 0ggen
[AE], agiortay
|AD| =443 +3cm
IBE[ =4 cm
D |EC| =8 cm
. B 4 E-- . 8 C
" Yukaridaki verilere gére, [DE| kag cm dir?
~A)3 "B)4 C)5 D)6 E)7 -

© GUVENDER YAYINLARI

Duizlemsel gekilde
ABC bir ikizkenar Uggen
BCD bir dik Gggen

[AF] L [BC]

. [FE] L [BD]

F ' |ABj = |AC|
E JEF| =2 cm
|CD| =8 cm

Juv)
o

D
Yukaridaki verilere gére, |BD} kag cm dir?

N eI W3 DI Bi6
V3
D c Duzlemsel sekilde
E F ABCD bir kare
K ABE ve EBF birer
eskenar tiggen
D.E.K dogrusal
A B

P
Yukanidaki verilere gére, m(KEF) = a ka¢ dere-
cedir?

A) 10

B) 15 C)20 D) 25 E} 30

ABCD bir paralelkenar
[BD] L [CE]

|AE} = |EB]

|BD| =12 cm
[EC}=3cm

Yukaridaki verilere gore, A(AEFD) kag cm? dir?

A)8 B) 10 Cj12 D) 16 E)20
D c  ABCD bir dikdérigen
7 [CE] agiortay
10 JAC| =10 cm
|AE|{=5cm
AT 5 E B

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) ka¢ cm? dir?

A) 36 B) 42 C) 44 D) 46 E) 48

249 R
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9. D 5 ¢ ABCD bir yamuk 13. Analitik diizlemde verilen A(1, = 1) noktasinin,
|JAB| = JAD} =3 e¢m denklemi x = 2 olan dogruya gobre simetrigi B
3 [DC| =5cm noktasi olduguna goére, bu noktanin x ve y ek-
4 IBC| = 4 cm senierine uzakiikian toplami kag birimdir?
b 3 4 A) V10 B)2 C)3 D) 4 E)5
Yukandaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir?
A) 1—54 ‘5 B)3Y75 c) __9"4‘5 14,
D) -—3"4‘5 E) Y15

[AC]ve {AD] kesen-
leri O merkezli gem-
beri B, C ve E, D
noktalarinda kesiyor.
|BC| = {BE|

N
m(CAD) = 20°

P
Yukaridaki verilere gére, m(DBE) = o ka¢ dere-
cedir?
A) 35 B) 45 E)75

C) 55 D) 60

[PA g1, |BC| cap-
h gembere A nok-

fasinda teget
[PA| =4 cm
iPB|=2cm

11. A
4
B e [PC]

Yukaridaki verilere gdre, jAB| kag cm dir?

3 6 2]
A) — B8)3 c)2 D) — £) 2.
s P ! ' G

12. Alanlarinin sayica orani 4 olan iki kiirenin ha-

cimleri orani kagtir?

B)8 C) 42 D) 443 E)16

© GUVENDER YAYINLAR!

-
@

Yukaridaki dik koordinat sisteminde verilenlere
gore, tarali ABCO dortgeninin alani kag¢ birimka-
redir?

A) 18 B) 24 C)27 D) 28 E) 30
y C, gcemberin merkezi
d B, A, C dogrusal
; o
A (— ’ )
é Ced
B |0 X

Yukandaki dik koordinat sisteminde her iki ek-
sene de tedet oflan gemberin merkezinin koordi-
natlar toplam kactir?

B)5 c)e

A)4

D)8 E) 10

A(0, 2)
B(4, 0)

Yukaridaki dik koordinat sistemindeki tarah ala-
ni lfade etmek igin y 2 0 egitsizligine agagidaki-
lerden hangisi eklenmelidir?

A) x+2y-450 B) ~x+2y+4<0
y <X y>X
C) 2x~y-2<0 D} x-2y+620
y <X y<Xx
E) x+2y-4<0

y>X

AN > 55 ()
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ABC bir Uggen
[BD] agiortay
JAD| = |DCJ
[BF = [FC|
TN
m(ACB) = 60°

N
Yukandaki verilere gbre, m{AFC) = o ka¢ dere-
cedir?

A) 70 B) 80 C) 90 D) 100 E) 110

Dizlemsel gekilde
ABC ve BDG birer
dik dggen

|AB| = |BE]

|BF| =4 cm
IDE|=5cm
Yukaridaki verilere gére, A(BEF) kag cm? dir?

B !

A) 4 09)5 Cyo Dy 10 £y 12z

A BAC bir dik liggen
[BD] ve [AE]
D kenarortay

GE] =‘f2iem

. E c IGD| =2 cm

Yukaridaki verilere gore, |AD| kag¢ cm dir?

Aj2 B8}3 Cj4 oOjv7 EjovZ

A ABC bir
eskenar (¢gen
D [EF} L [BC]
E |AE| = 2|EB|
|DC| = 2|AD]
|EF] =3 cm

B F C
Yukaridaki verilere gore, |[ED| ka¢c cm dir?

A6 B)4v3 CO)vV17 D)3v3 Eyv21

@ GUVENDER YAYINLARI

ABCD bir
paralelkenar
[BD]  [AE] = {F}
[KF]// [BC}
3|DK]} = 2|DC|
JAD{ =6 cm

A B
Yukaridaki verilere gére, [KF| kag cm dir?

A3 B4 05 D) V2 E) ‘E‘
b E ¢ ABCD bir kare
|AE| =2v/13 cm
|EC]=2cm
A B

Yukandaki verilere gore, A(ABCD) kag cm? dir?

A)48  B)3 C)32 D)2a  E)12

Dizlemsel sekilde
ABCD bir egkenar
dortgen

[CE] L [AE]
DC}=5¢cm

IBE{ =4 cm
Yukaridaki verilere gore, |BD| ka¢ cm dir?

D)V

A 8 4 E

A5 B)YE )5 E)oAi0

A A, B, C ve E noktala-
ri gember (izerinde
ABC eskenar liggen

P
m{BDA) = 36°

AN
Yukaridaki verilere gore, m(ABE) = o ka¢ dere-

cedir?
C)24 D) {2 E)6

251

A) 36 B) 30
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9. Birbirine distan teget olan iki gemberin yarigap- 13. Analitik diizlemde denklemileri
lani toplami 5 cm ve farki 3 cm olduguna gére, d,:5x+12y +8=0 ve
bu gemberlerin ortak dis tegetlerinin uzuniukian 1
toplani kag cm dir? d,:15x +36y-15=0
olan dogrular arasindaki uzaklik kag birimdir?
A6 B) 8 C)10 D) 12 E) 16
A) i B)1,5 C)2 D) 2,5 E)3
14. ' ¥4
A
O, dairenin merkezi
[AC] L [BD]
m(BC) = 30° \ 8B,
D O X
v Cc
Yukanidaki gekilde dairenin yancapi 2/3 cm ok Yukaridaki dik koordinat sisteminde ABCD dikdort-
duguna gdre, tarali daire diliminin alam kag cm geninin kdge koordinatlart A(0, 4) ve D{- 2, 0) veril-
dir? yor.
A) 12n B) 10n C)én D) 5n E)3n g Buna gdre, C noktasinin koordinatlar: toplami
N kagtir?
b
a
§ A1 B) 2 C)3 D)4 E)5
=Q
o
14.
11. Dik kenar uzunlukian Y2 ¢m ve Y7 ¢m olan ii¢-
genin en_uzun kenan etrafinda 360° déndiiriil-
mesiyle elde edilen cismin hacmi kag cm?® tir?
par B o pE glE
Z 3 9 .
Yukandakl dik koordinal sistemnindeki verilere
gore, tarali AOB liggeninin alani ka¢ birimkare-
dir?
A) 1 B)2 C)25 D)3 E)4
12. Taban dairesinin alani 367 birimkare olan bir dik 16. Analitik dilzlemde denklemi (x—2)%> + (y + 1)2=8

koninin ana dogrusunun uzunlugu 10 birim ol-
duguna gore, bu dik koninin hacmi kag¢ birim
kiiptiir?

A) 72w B) 76x C) 84n D) 96z E) 98n

olan gemberin y = x dodrusuna gére simetrigi
olan cemberin x eksenini kestigi noktalarin ko-
ordinatlar toplami kagtir?

A)3 B)-2 C)o D)1 E)2

L WLys ]
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1.

A ABC bir iiggen

JAB| = [BC|
D 33
|AD| = |DE]
N
m(EAC) = 33°
o
B E C

N
Yukaridaki verilere gére, m(BED) = « ka¢ dere-
cedir?

A) 56 B) 66 C)76 D) 99 E) 106

A ABC bir dik Gggen
{BDj L [AC]

[DE] // [BC]

IDC] =2 cm
IBC|=2V3 cm

B Cc
Yukaridaki verilere gore, |DE| kag cm dir?

2 4 5
A< BYZ CO—= D= E243
)1/5 ) )ﬁ )w/§ )

A ABC ve BED
birer iiggen
E [BE] agiortay
|AB| = |CDJ
A(ABE) 2
A(BEC) 3

B c D
A(ECD)

oram kactir?
A{(EBC)

Yukaridaki verilere gore,

1

2
oL N
)4

D)1 E
) )3

ABC bir Uiggen

A, E, F dogrusal
|BF| = |FC|

|AE| = 4 cm

|EF} =3 cm
A(ADC) = 12 cm?

g e
Yukandaki verilere gére, A(ABC) kag cm? dir?

A)24  B)26 C)30 D)32  E)40

© GIUVENDER YAYINLARI

N

A ABC bir iggen
|AB| = 3|AD}
X 6 |DE]) =4 cm
4 |AC| =6 cm
IEC| =3 c¢cm
B E [o

Yukanidaki verilere gbre, |BE| ka¢ cm dir?

A)3 B)4 C)5 D)6 E)7
D E ¢ ABCD bir
paralelkenar
[AE] agiortay
IAD| = 2|EC]
JAB| = 12 ecm
A 12 B
Yukandaki verilere gére, C(ABCD) kac cm dir?
A) 30 B) 36 C) 40 D) 42 E) 44
D E o) ABCD bir
. dikdérigen
: [AE] L [BD]
|AB| =8 cm
A(ABCD) = 32 cm?
A 8 8
. |EC|
Yukaridaki verilere gore, IDF| oram kagtir?
A5 B)1 C)V5 D)g 15)-32_g
D 8 c ABCD bir
dik yamuk
[AE] L [BC])
\E IBE| = [EC]
|IDC| =3 cm
A 3 B |AB} =5 cm
Yukaridaki verllere gére, |AD| kag cm dir?
A3 B)2¢3 C)3V3 D) 4 E)5

. 053 .
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9. A [AB) gemberin gapi 13.
[AB] /1 [CD}
'/ m(AED) =20°
Yukanidaki verilere gore, m(CED) = a kag dere- ’ y
cedir? o 10 ¢
A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E) 70 Sekildeki dik karej piramitin tabaninin bir kenar
10 cm ve yan yiz ylksekligi 13 cm olduguna
gore, bu piramitin hacmi kag cm?® tiir?
A)240 B)280 C)320 D)360 E)400
10. & B [AB] N [CO] = {E}
IBE| =1 cm
|AE| =3 cm
A D
14. Analitik diizlemde verilen A(- 2, 1) ve B(4, 3)

Yukaridaki cemberde ACB ve CBD yaylarnnin éi-
clleri esgit olduguna gtire, |EC| kag cm dir?

A4 B)3 )2 D) 1.5 )1

ABCD bir dikdérigen
A,F,C dogrusai

|AD| =v¥3 cm
[DE|=3-vY3cm

Yukaridaki sekilde C, dbrtte bir cemberin mer-
kezi olduguna gdre, tarall bélgenin alam kag

cm?dir?
A)31/§—1r 8)3»/5—21: C)_GV_E__E
2 2 2 4
D) 33 = E)3V3-x
2 3

12. Ayntian 1, 2, 3 sayilariyla dodru orantih olan
dikdértgenler prizmasinin hacmi 48 cm® oldugu-
na gére, alani kag cm? dir?

A)68 B)72 C)88 D)%  E)120

© GUVENDER YAYINLARI

noktalarini birlegtiren dogru parcasina dik olan

ve bu dogru pargasimin ortasindan gegen dog-

runun denklemi agagdidakilerden hanglisidir?

A) 3x+y-5=0 B) 2x-3y+6=0

C) 3x+y+5=0 D) x+3y-2=0
E)x- 3y+1=0

15. Analitik diizlemde denklemleri
X+7y-2=0 ve 2x-11y+4=0 olan

dogrulann kesim noktasindan ve orijinden ge-
¢en dodrunun edimi asadidakilerden hangisi-
dir?
A-8
‘ 3

-5 3 3 8
B) - C)8 D)3 E)3

Analitik daziemde x? + y? — 6x — 8y + ¢ = 0 denk-
lemi ile verilen cember, 3x + 4y — 15 = 0 dogru-
suna teget olduguna gbre, c kactir?

16.

A) 15 B)17 c)21 D) 25 E) 27

A 25/
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ABC bir iiggen

[BD] L [AC]
|AB| = |AC]| = 2|BD)|
18C| = [EC|

AN
Yukanidaki verilere gére, m(ACE) = a ka¢ dere-
cedir?

A) 15 B) 30 C) 40 D) 45 £) 60
A ABC bir Gggen
5 IAC| = [CD]
P
D m(BAC) = 64°
B [

Yukanidaki gekilde biitiin a¢1 dl¢ileri tamsay) ol-
duguna gdre, BEC ac¢isinin dlglisii agagidakiler-
den hangisi olamaz?

E) 142

A) 116

B)120 C)121 D)130

ABC bir dik iiggen
[BD] L [AC]
|AE| = |ED| =6 cm
IDC|=3cm

Yukarnidaki verilere gére, A(ABE) kag cm? qir?

A)72 B) 54 C) 36 D) 18 E)9
BAC bir dik Giggen
G, agirhk merkezi
|AD| = |DB|
JFC] =12 cm

8 |AF| =6 cm
|EC| =15 cm

Yukaridaki verilere gdre, tarali bdlgenin alam
kag cm? dir?

A)108 B)126 C)132 D)148 E)156

© GUVENDER YAYINLARI

N

A ABC bir ticgen
~ N
m(ABC) = m(CAD)
5 lACl =5cm
Alan(ABD) _ 16
Alan(ADC) 9

B ) c
Yukaridaki verilere gore, |DC| kagc cm dir?
C)4 D)6 E)S

A)2 B)3

Bir diizgiin sekizgenin bir dig act éi¢clisiniin kd-
segen sayisina orani kactir?

9 5 9 9
Ay= B) - C)= D)3 E)=
) 5 1) 2 . ) 4 ) ) 2
D C ABCD bir kare
[DE] 1 [EA]
5 YE [BF] L{AE]
: ' |AF} =2 cm
IBC| =4 cm
A ' B
Yukaridaki verilere gére, A(DEC) kag cm? dir?
A1 B) Y2 C)v3 D)2 E) 22
ABCD bir yamuk
[BD] késegen
[EF] orta taban

Alan(KBF) = 2 cm?
Alan(DEK) = 3 cm?

A 8

Yukaridaki verilere gore, tarah olmayan alanlar
toplami kag cm? dir?

A)5 B)9 C) 12

S SR 55 RS
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1.

A ABC bir tggen
~ -~
m(ABC) = m(EAC) = 40°
(¢4 700
JAD| = |AE]
40° |AB| = |BE|
B D E C

)
Yukaridaki verilere gore, m(DAE) = o ka¢ dere-
cedir?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60
A ABC bir dik ticgen
p [BD] L[AC)
|AD| = p
N IDC| =k
K
p?+pk=8
8 c
Yukaridaki verilere gore, |AB| ka¢ cm dir?
A2 B2Z C4 D#Z ES8
A ABC bir tggen
|AB| = 4 cm
4 8 |AC| =8 cm
|BD}=1cm
IDC] =5 cm

Yukandaki verilere gére, Alan(ABD) kag cm? dir?

ST

A) W5 B) C)2NTB

ABC bir Gggen

{CD] agtortay

IBE| = |EC|

Alan(ABE) = 10 cm?
%~ Alan(ADC) = 4 cm?

B
" - |IAC]
Yukaridaki verilere gore, |BC| orani kactir?
1 1 1 3
A)— B) - C)— D)1 E)=
) 2 ) 5 ) 7 ) ) z

© GUVENDER YAYINLAR!

ABC bir Gggen

[AE] L [CD]

|BD] = 2|AD}

|AE| = 4 cm

IDF| =1 cm

© |Fci=3cm
Yukaridaki verilere gére, Alan(BCD) ka¢ cm? dir?

A) 4 B) 8 C) 10 D) 12 E) 16

A ABC bir iggen

[AF] L{BCj}
D (DK} L [BC]

IBE| = |ED|
|AD| = |DC|
[EF|=1cm
[KC|=3 cm
Yukandaki verilere gore, |AB| ka¢ cm dir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

ABCD bir
ikizkenar yamuk
a [DE] ve [CE]
aciortaylar

|CD| = 2|BC|
|AB| = |BC|

A B

N
Yukaridaki verilere gbére, m{(CED) = o ka¢ dere-
cedir?

A)60 B)90 C)100 D)120  E)150
D E C ABCD bir dikdértgen
[BK]  [AE] = {F}
|DE| = 3[EC]
K : DK| = 2JAK]|
A(AKF) = 4 cm?
A B

Yukaridaki verilere gére, A(DKFE) kag cm? dir?

A) 27 B)35  C)41 D) 48 E) 54

257 wam——
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ABC bir tiggen
”~N ~~
m(ABC) = m(DAC)

~
m{BAC) = 105°

.,

8 D c

s
Yukaridaki verilere gére, m(ADB) = o ka¢ dere-
cedir?

A) 45 B) 50 C) 60 D) 75 E) 85

ABC bir
eskenar icgen

F, B, C dogrusal
E F, E, D dogrusal
|BE| = |BF| = |AD|
|[KC| = 2|BK]|
|EF|=2v3 cm
Yukaridaki verilere gore, |[EK| kag cm dir?

A1 B)2 C)¥3 D) 2V3 E)v2

3. Alani sayica gevresinin iki kati olan Gggenin i¢
teget cemberinin capi kag birimdir?

A)2 B)4 c)e D)8 E)12
4, X ABF ve BCE
birer iggen
|AE]| = 2|EB|
E IDCl=5cm
D IBF| =6 cm
B 6 F 4 ¢ [FCl=4cm
Yukandaki verilere gére, |ED} kag cm dir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

© GIVENDER YAYINLARI

A ABC bir
egkenar dggen

A, F, D dogrusal
E [BE] L[AC]
[BD| =4 cm
IDCl=2cm

B 4 D2 C

Yukaridaki verilere gbre, |BF| ka¢ cm dir?

A)lz_‘/—f_ 3)2__‘/_?_ C)ﬂ
5 5 5

D)ﬁ E)ﬁ v
5 5

¢ ABCD bir paralelkenar

o

D, E, F dogrusal
K D, L, K dogrusal

[BK} = [KC|

|BF| = 2]AF|

{AC|=24¢cm
Yukaridaki verilere gére, |EL| ka¢ cm dir?

A8

B) 10 C)12 D) 14 E) 16

ABCD bir dikddrtgen
[DE] L [EF]

|AE| = |BF|
IDE| =¥77 cm

A B

Yukaridaki sekilde ABCD dikdortgeninin kenar
uzuniukian tamsays oldujuna gore, Alan{(DEFC)
kag cm? dir?

A)8 B) 16 C)24 D) 26 E) 30
D 5 C ABCD bir ikizke-
nar yamuk
ACB bir dik ticgen
|AB] = 13 cm
A 13 B [DCl=5cm

Yukaridaki verilere gore, | AC| kag cm dir?

AYI3 B)2yE C)3W13 D43 BE)12

259 N
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9. B 0, gemberin merkezi 13. A(2,3) B(5,1)  ABCD bir
‘\ m(ACP) = 10° paralelkenar
/™ A AR, 3)
—-- m(BPC) = 30°
0PN B(5, 1)
D C4:-3) C(4,-3)

10.

11.

N
Yukaridaki verilere gore, m{(PBO) = o ka¢ dere-
cedir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80
D c ABCD bir kare
E A, dortte bir
¢emberin merkezi
E [BF] L{EC]
A B
. . |AE]
Yukaridaki verilere gére, I—'—J—C—I— orani kagtir?
1 2 1 1 1
A)— B) — C)— D) - E)—
) 2 ) 3 ) 3 ) m )5

Seki! dénel (dik) koni
O, taban dairesinin
merkezi

{AC] L [BC]
JAD| =6 cm
|AO}=3v3 em

D L
Yukaridaki verilere gore, m(OAC) kac derecedir?

A) 15 B) 30 C)37 D) 45 E) 60

Aynitlan 1, 2 ve 3 sayilanyla dogru orantili olan

dikdortgenler prizmasinin hacmi 384 cm® oldu-
guna gére, alani kag cm? dir?

A) 552 B)3s4 C)372 D) 386 E) 392

© GUVENDER YAYINLARI

14.

15.

16.

Yukaridaki verilere gére, D noktasinin koordi-

natiari agagidakilerden hangisidir?

A)(1,-1) B)(2,-1) Cl-1,1)
D} (@3, -1) E)(-1.2)

Analitik diizlemde denklemleri x + 2y = 1 ve
2x + 4y + 8 = 0 olan dogrular arasindaki uzaklik
kag¢ birimdir?

AYZ  BYS C2 DWE  E)VE
dy
A(0,4)\
=]
S —x

Yukandaki dik koordinat sisteminde y eksenine
A(0,4) noktasinda ve y = 1 do§rusuna B nokta-
sinda teget olan gemberin orijine en yakin nok-
tasimin uzakhg kag¢ birimdir?

A)5 B) 4 C)s3 D)2 E}1
by OC dogrusunun denk-
y=mx lemi:y =mx
AC dogrusunun denk-
8 c lemi:3x~4y+12=0
aX X 1AB|=[BC|
/10

Yukaridaki dik koordinat sistemindeki verilere
gdre, m sayisi kagtir?

2 3 4 3
£ = = et E)1
A)3 B)2 C)3 D)4 )

N o T A S AT,
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ABC bir liggen
[DE] 1 {BC]

|AD| = |DE| = |EB|
|AE} = |AC|

1. A
/:)V\
B = E o]

Yukarnidaki verilere gore, BAC acisinin olglsi
kag derecedir?

A) 80 D) 54 E) 45

2. A

N

Yukaridaki verilere gére, |DF| kag cm dir?

B)75  C)67,5

ABC bir

eskenar {iggen

[AF} 1 [BC)
Py

m(AEB) = 75°
P

m(BAE) = 15°

|EB|=2cm

A)V2 B)1 C)g D)-;— "E)¥3
3.
A
2
B 2 C 4 D
ABC bir iggen

[AD}, dis aciortay
|AB| = |BC| = 2 cm

JCD| =4 cm
Yukaridaki verilere gore, |AD| ka¢ cm dir?
5 7
A) — B)2v3 C) —
7 '
8
D) — E)3vV3
V3
4. A ABC bir {iggen
G, agirik merkezi
[BG] agiortay
BG|{=6
B&) 9G] =16 G
IAC| = 6Y3 cm
C

Yukanidaki verilere gbre, {BC] ve [ABJ've ait
kenarortay dogrulannin uzuniuklian toplami kag
cm dir?

A) 12 B) 16 C) 18 D) 20 E) 24

© GUVENDER YAYINLAR!

ABC bir d¢gen
D [AE] agiortay
[DE] // [AB]
5|AB| = 3]AC|
|AD| = 3 cm

B E C
Yukanidaki verilere gdre, |AB| kag cm dir?

nE g2
5 5

12
c)=
)5

9
D)2
)5

Yukarnidaki besgende verilen agt dlgiilerine go-
re, x + y toplami kag derecedir?

A)214 B)224 C)234 D)254 E)280

ABCD bir paralelkenar
[BF] L [AE]

|DE| = 3|EC|

|AE[ = 10 cm

|BF| =4 cm

A B
Yukaridaki verilere gére, Alan(ADE) ka¢ em? dir?

A)5 B) 10 C)15 D) 20 E) 25

ABCD bir yamuk
[DE] L [EB]
|AE|=2Y2 cm
IAD} =17 cm
|AB| = 4 cm

E A 4 B
Yukandaki verilere gore, Alan(ADF) ka¢ cm?dir?

B)6v2 C)12 D)6 E)3

261 W——
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9. E ABCD bir eskenar 13. Yiiksekligi 4v3 ¢m olan bir dlizgiin dortyliziG-
doértgen nin ayntlarinin uzunluklan toplam kag cm dir?
4 w
B,C.E dogmial A)36 B)3YE C)24 D)24/Z  E)3242
D |ED|=4¢cm
C
|AD| = [EC| = 2 cm
2
A B

Yukaridaki verilere gore, Alan{ABCD) kag cm? dir?

A)12 B) 10 C)9 Dye E)4

O, gemberin merkezi
|OD| = [DC]

N
m{ODE) = 60°

10.

605

E

Yukaridaki gekilde [CA] ve [CE] kesenleri ara-
sindaki AE yayinin 6i¢iist kag derecedir?

A) 150 B) 120 C) 100 D) 90 E) 80
11. A ACB bir dik uggen
c 2 [BE], gemberin ¢api
IAE| = 2 cm
D
B ~C

Yukaridaki sekilde cemberin yarigap1 3 cm oldu-
guna gore, |DC| ka¢ cm dir?

9 12 24
A= B) 2 C)— D)3 E)—
= ) )5 ) s

12. ki dairenin gevreleri toplami 107 cm ve alaniari top-
lami 131 cm? dir.

Buna gbre, kiiclik dairenin alani kag cm? dir?

An B) 2n C) 4n D) 6n E) on

© GUVENDER YAYINLARI

14. Diizlemde asagidaki ifadelerden hangisi yanlig-
tr?

A) ki dogrunun ortak gdztimii bir nokta ise bu dog-
rular kesisir.

B) Iki dogru diizlemi en az li¢ blgeye ayinir.

C) Ug dogru ikiger ikiger kesigabilir.

D) Ug dogru bir noktada kesisebilir.

E) Bir dogrudan esit uzakliktaki noktalar paralel bir
dogru belirtir.

15. Yaricapi, denklemi x2 + y2 —~ 4x - 6y - 12 = 0 olan
¢emberin yaricapina egit olan daireden 72° lik
bir daire dilimi alinarak elde edilen dik koninin
yanal alani kag cm? dir?

A) 2r D) 5= E) 6n

B) 3x C}4r

16. Analitik diizlemde denkiemi
(m-1)x+3Bm+6)y+m4+8=00lan
dogrular sabit bir noktadan gegmektedir. (m € IR)

Bu noktadan geg¢en ve y =2 dogrusuna para-
lel olan dogrunun denklemi agagidakilerden han-
gisidir?

A)y=—1 B)y=1 C)y=2

D)y=3 E)y=—2

L WGP
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Dizlemsel gekilde
d,//d,
X +y=120°

1. >

50° s
y
X

7w

Yukaridaki gekilde verilen agi digiilerine gére,
o kag derecedir?

Ldz

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

ABC bir Giggen
o~
m(BAC) < 90°
-\ L
m(BAC) > m(ABC)
|AB| =8 cm
c IAC[=12cm

B

Yukarnidaki verilere gore, |BC| nin alabilecegi
tamsayi degerleri toplami kactir?

A) 34 B) 27 C) 18 D) 15 E) 10

ABC bir
eskenar iiggen
FDC bir dik tiggen

[FK| = |KC|
|AD} = 3 cm
[BF| =2 cm

F 2 B K _ C

Yukaridaki verilere gore, |BK| ka¢ cm dir?

AY3  B)2 C)3 D)2y2 E)2/3
4, A ABC ve FCD
birer dik Oggen
D JAB| = |AE] = 4 cm
E ” IDC| =3 cm
IBC|=2Y5 cm
B F c

Yukaridaki verilere gore, A(CDE) kag cm?dir?

B)ﬂ C)E D)2 E)V5
2

A) 245
2

© GUVENDER YAYINLAR!

A ABC bir Gggen
|AC| =8 cm

8 |BD| =4 cm
|DC} =6cm
IAD| =7 cm

B 4 D 6 C

Yukaridaki veriler gére, |AB| = x kag cm dir?

A Y6 B)V7

C)2V2 D)3 E)4

ABC bir dggen

G, agirhk merkezi
[DE) // [BC]
Alan(BDG) = 2 cm?

B c
Yukandaki verilere gére, Alan(BCEG) kag cm? dir?

A) 4 B) 6 C)8 D) 12 E) 16

ABCD bir paralelkenar
[DF] 1 [AC]

|DE} = 2|EF|

[AC] =12 cm

IDF| = 4,5 cm

A F B
Yukanidaki verilere gire, |BC| kag cm dir?

A)4 B)5 C)8 D) 10 E) 11
D C ABCD bir dikdértgen
E K EFBK bir kare
3 IDE| = V5 om
|EC|=2V3 cm
A F B |AE| = 3 cm

Yukandaki verilere gére, Alan(EFBK) ka¢ cm? dir?
A)4 B)8 c)9 D) 12 E) 16

263 W
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9. D c ABCD bir yamuk 13. R Sekildeki dik koni ta-
[BD], késegen bana parale! bir diiz-
F |AF| = 5|EF| femle IPBl = 2IBDI
E |BF| = |FC| egitligini saglayacak
A 5 5 JAB| = 16 cm A B sekilde kesiliyor.
Yukaridaki verilere gbre, [DC| kac cm dir? c b
A)2 B) 4 C)é D)8 E) 10 . .
Buna gore, (istte kalan kismin hacminin altta ka-
lan kismin hacmine orani kagtu?
4 8 8 2 1
A)— B) — C)— D) - E) -
) 5 ) 27 ) 19 ) 3 ) 3
BAC bir dik dggen
BEDF bir egkenar
dortgen
JAD| = 3 cm
IDC}|=5cm
Yukarndaki verilere gdre, BAC dik Gggeninin gev-
resi ka¢ cm dir?
14. Analitik diizlemde denklemleri 3x + 3y -5 =0
Ai1g By 20 Gres .D) 26 Ey3e ve Y3X +y+1 =0 olan dogrular arasindaki dar
: ac¢tnin élciisl kag derecedir?
&
3
g A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 E)75
<
B
(3
11. [PA, gembere A nok- &
4 tasinda teget §
[BD] gemberin ¢ap! ;
B D P B, D, P dogrusal
M |BD| = 2|DP)
C P
Yukaridaki verilere gére, m(ACB) = o ka¢ dere- 15. (k- 1)x® + (3k + 5)y? — 8x — 4k = 0 denklemi bir
cedir? cember belirtigine gore, bu gemberin yaricapi
. kag birimdir?
A) 30 B) 40 C) 45 D) 60 E)75
A) 2 B)3 C)4 D)5 E)¥3
Yandaki sekilde birbir-
lerine D noktasinda
distan teget olan iki
cemberin ortak dig te-
geti AB dogrusudur. 16. Analitik diizlemde denklemieri
O, kiigiik gemberin d,ix-y+6 =0,
merkezi d,:x+y=0 ve
|AB| = 2Y3 cm dy:5x+y=0
Yukaridaki gekilde bisik cemberin yaricapi 3 cm olan dogrular arasindaki bdigenin alam kag bi-
o~ rimkaredir?
olduguna gore, m(BCD) = o ka¢ derecedir?
9 15
A) 30 B) 45 C) 60 D) 67,5 E) 75 A3 B) 2 C}6 D)? B4

T 264
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1. Olglisii 268121 saniye olan agi kag derece, kag
dakika, ka¢ saniyedir?

A) 74°38'41" B) 74°28' 31"
C) 74°28' 21" D) 73°28' 41"
E) 74° 28' 41"
2. A ABC bir {iggen
N
m(ACB) = 60°
5 JAC| =8 cm
|IBC| =5cm
60°,
B 5 C
Yukaridaki verilere gore, |AB| kag cm dir?
A)3W6 B)7 C)3/5 D)5 E) 642
3. A ABC bir tggen
D [DE} # [AC)
F
IBE| = 2|EC|
B E o]

Yukandaki gekide tarali alaniar toplami 6 cm?
olduguna gére, Alan(BEFD) kag cm? dir?

A)8 C) 12 D) 16

B) 10

E) 20

ABC bir icgen

[BE] ve [CD}

ag:vohay

|AC] =6cm

|AD} =2 cm

|DB} =3 cm
A(ADC)
A(BEC)

8 e

Yukaridaki verilere gore, orani kactir?

2

8 9 7
A) = B) 1 C)— D)~
'S ) )% 'S

© GUVENDER YAYINLARI

A ABC bir Uggen
G, agirhk merkezi

[AE} n [BD] = {G}
|DF| = |FC]
|EF| =2 cm

B E C
Yukaridaki verilere gére, |BD| kac cm dir?

4 8 13
A) — B) - C)3 D)4 E)—
)3 ) 3 ) ) ) 5
ABCD bir
paralelkenar
[EF] // [AB]
[KL] /7 [BC}

A
Yukaridaki gekilde taral ataniar toplami 13 cm?
olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 52 B) 42 C) 39 D) 32 E) 26
D c ABCD bir dikdértgen
4 [DE] 1 [AC)
E |AF} = |FC]
“E IDE| =4 cm
A B |BC| = 2¥5 cm
Yukaridaki verilere gore, |EF| kag cm dir?
5 7
A)1 B)2 C)= D)3 E)—
) ) ) 5 ) ) 5
0 c ABCD bir yamuk
o 2|AB| = 5|DC|
2|BE| = 3|EC|

Alan{ABCD) =35cm?

A B
Yukandaki verilere gére, Alan(ADCE) kag cm? dir?
A) 10 B) 15 C)20 D) 25 E) 30

AR 065 T
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9. D C ABCD bir egkenar 13. Uzun kenari 6 cm ve kisa kenari 2 cm olan bir
dorigen dikdortgenin uzun kenan boyunca kivrilmasiyla
ADF bir dik tiggen olugan boru silindirin tabanlar: arasinda ¢izilebi-
£ p:
AB]| = 4 cm fecek en uzun dogrunun boyu ka¢ cm dir?
(=3 aliniz.)
A 4 B 2 F |[BF=2cm
D E
Yukaridaki verilere gore, |AC| ka¢ em dir? N2 B2 C)2vz )32 )3
A 410 B) 410 Q) 2410
V3 3 V3
D) g E)V15
10. A O, cemberin merkezi
<
[BE] #120] 14. Analitik dizlemde verilen A(7 -2) ve B(-3, 4)
m(EBC) = 70° noktalarindan egit uzakhktaki noktalarin geomet-
B rik yerinin denklemi agsagidakilerden hangisidir?
W A) 5x—-3y+7=0 B) 5x-3y-13=0
—~ ) 5x—3y~7=0 D) 3x-5y-7=0
Yukanidaki verilere gore, m(BAD) = o kag¢ dere- E) 5x=3y+13=0
cedir?
A) 80 B) 70 C) 60 D) 50 E) 30 §
H
E
11. , A ADC bir dik tiggen ‘§
|AB| =2cm e
IBC|] =4 cm
|AE} =3 cm
15. Analitik dizlemde denkiemi
(k +1} x—2Kky + k + 5=0 olan dogrularin kesig-
Yukaridaki verilere gdre, gemberin capi kag cm tikierl noktanin koordinatian toplami kagtir?
dir? k= IR)
A)-7 B)-5 C)-1 D)3 E)5
A) 3v6 B)5 C)3 D)vat E)4
EB dogrusu, gembe-
re A noktasinda teget
N
m(BAC) = 30°
m(AC) = m(€D)
"|ICD|=6cm
16. Analitik diizlemde iki kdgesinin koordinatian

W 066

Yukandaki verilere gdre, taral daire kesmesinin
alani kag cm? di-?
A)6n—-3

D) 6m--2v3

B) 6x—3v3 C) 6(n—+3)
E) 18n--9v3

A(0,2) ve B(2,3) olan lg¢genin Ugincl kbgesi
y = x dogrusu Gzerinde olduguna gbre, bu iigge-
nin alan: ka¢ birimkaredir?

AYZ B1 O2 D)3 E)2
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1. E ABC bir Gggen
A
o |AB| = |BC|
JAD] = |DB] = |AC]
B : D c .
Yukanidaki verilere gére, m(EAC) = o kag dere-
cedir?
A) 108 B) 90 C) 72 D) 54 E) 36
2. A ABC bir tggen
m(A) > 90°
4 6 |JAB] = 4 cm
|AC| =6 cm
B C
Yukaridaki verilere gbre, ABC {icgeninin gevresi
kag cm olabilir?
A) 16 B) 17 C)18 D) 20 E) 21
3. ABC bir diggen
P
m(ADC) = 30°
|EC| = 2|EB]
IDC| =6 cm
|BD| =3 cm
|AD| =2 cm
Yukaridaki verilere gore, Alan(BED) ka¢ cm?
dir?
3 5
A1 B) = C)2 D)= £)3
) ) 5 ) ) 5 )
4. BAC bir dik iiggen
[BD], agiortay
[BD] L [AF]
JAD} =3 cm
IDC|=5¢cm
Yukaridaki verilere gére, |DE| kag cmy dir?
A2 Bi o bl s
5 5 V5

V5 v5

© GUVENDER YAYINLARI

N

ABC bir

ikizkenar diggen
G, agirhk merkezi
[CG] aglortay
(DE] // [BC)

JAB| = |BC}
|BD|=2cm

B c
Yukaridaki verilere gore, |[AE[ kag cm dir?

A)2 B)3 Cy4 D)5 E)6
D C ABCD bir kare
|DE| = |EF|
60°/3 Gl
o & m(DEC) = 60°
E N
m(BCF) = 22°
A \/ B

P
Yukandaki verilere gére, m{ADF) = a ka¢ dere-
cedir?

A) 4

B) 8

C) 10 D) 12 E) 16

K ABCD bir paralelkenar
[BD] N [AK] = {E}
|EF|=|FC|=2cm
|AB| = 4 cm

IKC| =5 cm

A 4 B .

Yukaridaki verilere gére, ABK iiggeninin ¢evresi
kag cm dir?

A) 20 B) 22 C) 24 D) 26 E) 28
D c ABCD bir yamuk
[AC] ve [BD], késegen
X Alan(DEC) = 3 cm?
Alan(AEB) = 12 cm?
A B

[EC|

Yukaridaki verilere gore, |AC orani kacgtir?

1

1 1 2 2
2 B)— L D)< B <
A)4 )2 C)3 )3 )5

I )67 W
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10.

11.

12.

[BA 1s1m, IADI gaph
¢embere A noktasin-
da teget

B, C, D dogrusal
IBC| = ICD]

B T el D

Py
Yukaridaki verilere gére, m(AEC) = o kag dere-
cedir?

A)15  B)225 C) 30 D} 45 E) 60
[CD 1511, g¢embere
D noktasinda teget
[AC] L[CD]
B |AB| = 6 cm
IBCl=2cm
% ¢

Yukarnidaki verilere gére, gemberin yaricapi kag
cm dir?

A)4 B) 4,5 C)5 "'D)55 E)6

Analitik diizlemde denklemleri — x + 2y + 5 =0
ve X + 3y + 4 = 0 olan dogrular arasindaki dar
acinin 6lgiisit kag derecedir?

A) 30 B) 45 D) 75 E) 90

C) 60

A H B
IR® te bir kenarinin uzunlugu 8 cm olan ABE egke-
nar tggeni, ABCD dizlemi ile 60° lik ag1 yapmakta-

dir. ABE (iggeninin bu diizlem Gzerine dik izdisimi
ABF Uggenidir.

Yukaridaki sekilde [FH] L [AB] olduguna gore,
|FH| ka¢ cm dir?

B)2¥3  C)6 E)4

© GUVENDER YAYINLARI

13.

14.

15.

16.

B c Sekil dikdortgenler
E prizmasi

A SR IAGl = 8 cm
£ IGKI =9 cm
bt F

8 IKFl = 12 cm

12
G 9 K

Yukaridaki verilere gére, 'AFI ka¢ cm dir?

A) 15 C)17 D18 E)19

B) 16

Sekildeki egik si-
lindirin  tabanlari,
yarigapl 4 cm olan
dairelerdir.

Yukaridaki gekilde silindirin yiiksekligi 10 cm ol-
duguna gore, hacmi kag cm® tiir?

A)150n B)160n C)180x D)200n E)240n
Ay c ABCD bir kare
B(0, 4)
B A2, 0)
D
-
O A

Yukaridaki dik koordinat sistemindeki verilere
gbre, ABCD karesinin D kogesinin ordinati (y)
kactir?

C)3 D)

mz B2 E)4

NIN

Analitik dizlemde denklemleri 2x -3y + 1 =0 ve

6x — 9y — 5 = 0 olan dogrulardan egit uzakliktaki

noktalarin geometrik yerinin denklemi asagida-

kilerden hangisidir?

A) 2x-3y+1=0 B) 2x+3y-1=0

C) 6x—-9% -1=0 D) 6x—-9 +1=0
E)2x-3y~-1=0

s 208 B T TN H i
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ABCD bir dérigen
m{A) = 90°

m(B) = 60°

(AB| = 10 cm

|AD| =6Y3 cm

[CD] =443 cm

”~~
Yukandaki verilere gore, m(ADC) = a kag dere-
cedir?

A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 E)75

A ABC bir dik Gggen
[AD}, agiortay
|IBD| =3 cm
IBC|=5cm

B. 3 D 5 c

Yukaridaki verilere gore, |AC| — [AB| farki kag
cmdir?

A) 1

B) 2 C)3 D)4 E)S

ABC bir Gggen

G, agithik merkezi
[AF]~[BD]~[CE}={G}
IAK] = |KG]

BL| = LG}

Yukaridaki verilere gére, taral alanlar toplami-
nin ABC tiggeninin alanina orani kagtir?

il 1 gl p2  gd
5 4 3 3 4

ABC bir liggen
N AN
m{BAC) = m{DEC)

IDCj=4cm
|AD| =1 cm
IECI=3cm

Yukaridaki verilere gor M rant kactir?
u aki verilere gore, A(ABED)oa 1 kagtir
9 3 9 3

A) — B)= C)— D) — E)1
)16 )5 )25 )16 )

© GIVENDER YAYINLAR!

N

E ABCD bir paralekenar
[DE] L [EB]
[DE|=3cm
|BFj=8c¢cm
[EFl=v7 cm
A 6 B |AB| = 6 cm
Yukandaki verilere gore, Alan(ABCD) kac cm? dir?

A) 48

B) 36

C) 32 D) 24 E) 12

ABCD bir kare

[AC] N [DE] = {F}
Alan(ADF) = 12 cm?
Alan(ECF) = 3 cm?

A
Yukarnidaki verilere gore, tarah alanlar toplami
kag cm? dir?

A)10 B) 15 C)20 D) 25 E) 30
D 2 C ABCD bir dik yamuk
|BC|=(a+1)cm
a+1 |AB|=|ADI=(a+2) cm
IDCj=2cm

A a+2 B

Yukandaki verilere gore, Alan(ABCD) kag¢ cm?
dir?

A) 28 B) 24 C)18 D) 14 E)7
D o ABCD bir eskenar
doértgen
F, B, C dogrusal
D, E, F dogrusal
s B |AE] = 3 cm
|BE|=1cm
F
Yukaridaki verilere gére, |BF| kag cm dir?
4 5 3 5
A) — B)= C)= D) = E)1
) 3 ) . ) 5 ) - )

: 269 m—
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9 A p  [PA1sini, cembere A 13. Analitik diizlemde denklemi y = — x olan dogru-
30° noktasinda teget ya gore simetrik iki dogrunun egimleri carpimi
BKAZ |ICD| = r {(yanigap) kagtir?
s
A m(APC) = 30° A)-1 B)O C) 1 D) 2 E)-2
[
P
Yukaridaki verilere giére, m(ABD) = o ka¢ dere-
cedir?
A) 25 B) 30 C) 50 D) 60 E) 70

10. Diizlemde agadidakilerden hangisi yanlistir?
A) Paralel iki dogrudan birine paralel olan bir
dogru, digerine de paraleldir.

B) Kesigen iki dogrudan birine paralel olan bir
dogru, diger dogruyu keser.

C) Ug dogru kapal bir bdige olugturabilir.
D) Ug dodru bir noktada kesigemez.

E) Paralel iki dogrudan birini kesen bir dogru,
digerini de keser.

11.
D &2 C

Yukaridaki sekilde dik kare piramitin tabaninin

bir kenart 6Y2 cm ve yanal ayriti 10 cm oldugu-

na gére, hacmi kag cm?® tir?

Aj192 B)196 C)198 D)204 FE)21
1% 3

12

Yukandaki gekilde dik silindirin taban dairesinin
cevresi 15 cm ve yilksekligi 12 cm olduguna gé-
re, yanal alani kag cm? dir?

A) 120 C) 150 D) 180 E) 210

N 270

B) 135

© GUVENDER YAYINLARI

14. Analitik dizlemde denklemi x — 2y + 4 = 0 olan

dogru ile bu dogrunun orijin, x ve y eksenlerine
gore simetrigi olan dogrularin olugturdugu dért-
genin alan kag birimkaredir?

A)8 B) 12 C) 16 D) 24 E) 32

-
o

Analitik diizlemde x = — 1 ve x = 5 dogrularina
teget olan ve merkezi x — y = 1 dogrusu {izerin-
de bulunan ¢emberin merkezinin ordinat (y)

kagtir?
A) -1 B)2 E)1

C)3 D)-2

16. Analitik diizlemde y = x dogrusu Gzerinde bulu-
nan herhangi bir noktanin (Orijin harig) x ve y
eksenlerine gore simetrikleri alindiinda olugan
noktalar analitik diiziemde hangi blgelerde olu-

suriar?
A} | bdigede B) L. ve lil. béigede
C) 1. bbigede D) 1. bdlgede

E) il ve IV. bdlgede
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Biitlinlerinin dl¢listl, tGmlerinin &l¢lsGniin 4
katindan 30° eksik olan aginin dl¢iisi kag dere-
cedir?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60
A ABC bir egkenar (iggen
|AD| =419 em
IBD| =3 cm
Vvis
B 3 D C
Yukandaki verilere gdre, |DC| ka¢ cm dir?
A) 1 B)2 C)¥3 D)3 E)Y10
A ABC bir iggen
D |BDi=6cm
JAD] = 1 ¢cm
6 IAC| =4YZ cm
B ! (o]

Yukaridaki verilere gore, iBC| = {CD| kag cm dir?

A)3V2 B)3v3 C)4 D)5 E)4V3
A ABC bir ikizkenar tggen
[AD] L [BC]
" |AC| = BC|
IDE} = |EC|
L D.ﬁ' S ' > |AD] = 16 cm
|BD| = 8c¢cm
Yukaridaki verilere gore, Alan(AEC) ka¢ cm? dir?
A) 96 B)72 C) 64 D) 48 E) 36

© GUVENDER YAYINLARI

=3

ABCD bir
paralelkenar

[DF] L [AB]

E |DCl=6cm

|AF| =2 cm

IDE| =2 cm
2

A2 F B
Yukaridaki verilere gére, |AC| ka¢ cm dir?

A) 3/5 B)6v2 C)2/2 D)9 E) 10

ABCD bir dikdortgen
|AB| =6cm
|AE| = |FC| =4 cm

b F 4 ¢

A 6 B

Yukanidakl verilere gére, Alan(AEF) kag cm? dir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
D1 C ABCD bir dik yamuk
> [AC] L [BD}
: IDC| =1 cm
|AB] =4 cm
A 4 B
Yukandaki verilere gore, |EC| kag cm dir?
1 2 2 4
A) — B— ()= D) — E)Y5
V5 V5 3 V5

{PA ve [PD iginlari
O merkezli gembere
A ve D noktalarinda
teget

N
m(APD) = 52°

Yukandaki gekilde [BD] ¢emberin ¢api oldugu-
AN
na gére, m(ACB) = a ka¢ derecedir?

A)52  B)48  C)36 D) 26 E) 13

271 "
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9. A A, B, C dogrusal
5 [AD] 1. [DC]
|AB| =|BC|=4cm
D
Yukaridaki verilere gore, gcemberin yaricap: kag
cm dir?
A)4 B)2v2 C)2 D) % E)v2
10. ABC bir diggen
A B [CD], aciortay
| —» D[ _v3
iDB] 2
B

Yukandaki gekilde |BC| ¢apl dairenin alani
167 cm? olduguna gore, AB yayinin digiisi kag
derecedir?

A)30 B)45 C)60 D)75  E)120

11. Igi yeteri kadar svi ile dolu olan bir dik silindirin ta-

ban dairesinin yarigapi 4 cm dir.

Bu silindirin igine bir ayriti 2 cm olan kip sek-

lindeki bir tahta pargasi atildijinda yarisi batti-

dina gdre, sivi ka¢ cm ylkselmigtir?

AL sl ol ol sl
8n 6n 4n 3n 2n

12. Dik kesit alani 12 cm? olan egik prizmanin yanal
ayriti 8 cm ve taban alani 16 cm? olduguna gére,
yiiksekligi kag cm dir?

c)s

© GUVENDER YAYINLAR!

13. Analitik dlizlemde denkleml 3x - 8y + 4 = 0 olan
dogrunun A(1, —2) noktasina gére simetrigi olan
dogrunun denklemi agagidakilerden hangisidir?

A) 3x-8y-19=0 B) 3x~-8y-42=0
C) 3x-8y+19=0 D) 8x-3y-38=0
E)3x-5y+42=0

14. Analitik diizlemde denkiemi

(k + 1) y + kx ~ k — 4 = 0 olan dogrularin gectigi
sabit noktadan gegen ve y = 2x dogrusuna dik
olan dogrunun denkiemi agagidakilerden hangi-

sidir? (k € IR)

A} x+2y+3=0 B) 2x-y+2=0

C) x+2y-2=0 D) x+2y+6=0
E) x+2y-5=0

15. Analitik diizlemde denklemleri 2x -3y +1 =0
ve 3x + 2y — 5 = 0 olan dogrularin kesismesiyle
olugan ac¢inin acgiortay dogdrularindan birinin
denklemi asadidakilerden hangisidir?

A) 5x—y-4=0 B) 3x-y+1=0
. C) 5x+y-1=0 D) 5x~5y+1=0
E) x+5y+1=0

16. Analitik dizlemde A(2, — 1), B(8, — 1) ve C(2, 7)
noktalart veriliyor.
Bu ¢ noktadan ge¢en ¢cemberin yarigapi kag bi-

rimdir?
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1 ABC bir (icgen
[AD] L [BC]
|AE]| = |[EB|
N
m(EAC) = 21°

N
m(ACB) = 39°

. A
(1
e’/o
T 39°
. B D E ]

P
Yukaridaki verilere gore, m(BAD) = o kac dere-
cedir?

A) 60

A
E D
3
60°
B F C

Yukaridaki verilere gore, |AC| ka¢ cm dir?
C)4 D)5

B) 40 C) 30 D) 20 E) 10

ABC bir
ikizkenar {icgen
[ED] // [BC]
[DF] // [AB]
m(ACB) = 60°
|AB| = [BC|
|ED|=1cm
IDF| =3 cm

E)6

A2

B)3

BAE ve ADE
birer dik G¢gen
[EB] agiortay
IACj =2 cm
|ICOl=1cm

Yukaridaki verilere gore, [BE| kag cm dir?

A)2 B)2v3 C)4 D) 4/3 E)5

ABC bir iggen
|BE|=|EC|=|ED|=5cm
IDC} =6 cm

JAD| =2 cm

Yukandaki verilere gére, Alan(ABED) kag cm?
dir?

A) 32 B) 28 C)24 D) 20 E) 16

5.
6.

]

g

£

:

° 7
8.

D c ABCD bir kare
DEC eskenar tiggen
P N
m{AFK) = 2m(BFK)
F
E -
A KB

N
Yukandaki verilere gére, m(BFK) ka¢ derecedir?

A) 15 B) 20 C)25 D) 30 E) 35

¢ ABCD bir paralelkenar
[BD] kosegen

IDE| = |EB|

|AF] = 4|FB|

|DF} =|BC| =5¢cm
IDC] =10 cm
Yukaridaki verilere gore, Alan(DEF) kag cm? dir?

3
D)2 B>

D 10

A4 ‘B3 C)g

ABCD bir yamuk
B, E, D dogrusal
E [FC]// [AD}
IDC| =2 cm

A F B

Yukaridaki sekilde Alan(FBE) = 3Alan(EDC) ol-
duguna gére, |AB| kag cm dir?

B)12 C)8 D)2+Y3 E)2+2V3

A) 20

PT dogrusu, cembere
A noktasinda teget

PT //[DC]
P
m(DBC) = 42°

AN
Yukaridaki verilere gore, m(PAC) = « ka¢ dere-
cedir?

A) 138 B) 128 C)111 D) 108 E) 90
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9. [CD 1sint, O merkezii 13. Yiksekligi 10 cm olan bir dik silindirin yanal
D cembere D noktasin- alani 80 = cm? olduguna gére, hacmi kag cm?®
da teget s
A >+ 15 c [DE]L[AC] A)120n B)150n C)160n D) 180r E)200x
U |OEj=1cm
|EC| =3 ¢cm

Yukaridaki verilere gére, |EB| ka¢ cm dir?

AL B);— CYZE D)1 B2

| -

O, dairenin merkezi

Py
m(ACB) = 36°

Yukaridaki sekilde taralt daire diliminin alani
51 cm? olduguna gére, AKB yayinin uzuniugu
kag cm dir?

A) 4n B) 61 C)8n D) 10r E) 12n

1. Yandaki dikdérigen
dik piramitin hacmi
64 cm?® tar.
|[AB| = 8 cm
IBC| =6cm
A 8 B
Yukaridaki gekilde piramitin yanal ylkseklikleri
h, ve h, olduguna gére, h, + h, toplams kag cm
dir?
A) 20 B) 16Y2 C)5+42
D) 10 +8v2 E) 10 +4v2
12. D(3,5) C(4,7)  ABCD bir
o e paralelkenar
B(6.3)
. C(4,7)
A E B(6.3) D(3.5)

Yukaridaki dik koordinat sistemindeki verilere
gdre, Alan(CED) kag birimkaredir?

A) 8 B) 6 C)4 D)2 E) 1

© GUVENDER YAYINLARI

14. Taban dairesinin gevresi 10x ¢m ve yiiksekligi
10 cm olan dik koninin yanal alani kag cm? dir?

A) 20v5n B) 24v5n C)25V5n
D) 27v5n E) 30v5n

-t
a

yd dq ds

/ (04
70 .
\

/ -60) |oO

Analitk diizlemde d, ve d, dogrularinin eksenleri-
kestigi noktalarin koordinatlan veriliyor.

d, ve d, dogrulan dik kesistidine gdre, kesisim
noktasinin apsisi (x) kactir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6

16. Analitik diiziemde denklemleri
X=-y==1,
2x+3y=ave
X—-2y=-3 olan
dogrularnin bir noktada kesigmeleri icin, a asagi-
dakilerden hangisi olmahdir?

A4 B) 6 Cc)8 D)-5 E) 10

T 7 T R e N L AT T,
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1. d, /d,
N
m(FAE) = m(DBC)
N
m(EAK) = 72°
N
Yukandaki verilere gére, m{(CBK) = o ka¢ dere-
cedir?
A) 36 B) 48 C) 64 D) 72 E) 80
2. A BAC bir dik iiggen
[AF] .L [BC]
P
m(ADC) = 60°
: |IBF| =9 cm
B 9 F 3 C |Fc|=3cm
Yukaridaki verilere gére, [DE] ka¢ ecm dir?
AYE B3  C)3 D)3WT E)?
3. A ABC bir dik {iggen
N N
m(BAC) = 5m(ACB)
IBD| =2Y3 cm
|IDC} =4 cm
B 2/3 D 4 c
Yukaridaki verilere gére, Alan(ADC) ka¢ cm? dir?
A2 B)2Y3 C)4 D) 4/3 E)8
4, A ABC bir {iggen
[DE] # [BC]
JAE| =5 cm
IDE| =3 cm
IBC| =8 cm

Yukaridaki sekilde D, i¢ tejet gemberin merkezi
olduguna gore, |AB| kac cm dir?
10

B~

8 16 :
A 0% D)8 )9

© GUVENDER YAYINLARI

ABCD bir
paralelkanar

[BD] késegen

[CE] 1 [AD]
4 IDE| = 2 cm
ICD|=2Y10 cm
|IAE| = 4 cm
Yukaridaki verilere gore, Alan(BCF) kag cm? dir?

A B

A2 g1z 2 piz &«
2 2 2
E ABCD bir kare
D c B, D, E dogrusal
BD) = |AE|
- IBC| = 2vZ cm
A B

Yukaridaki verilere gore, |JED| kag cm dir?

A) 243 -2 B)2v3 -1 C)2(W3-2)
D)Y3 -1 E)3V3-2
D c ABCD bir yamuk
N
m(ABC) = 60°
P
m(BAD) = 75°
75° 60 JAD|=6vZ cm
A B

Yukaridaki verilere gore, |BC| kag cm dir?

A9 B)6+¥3 C)6+42
D)6+2vV3 E)6+2v2
D C ABCD bir ikizkenar
yamuk
2 AECD bir egkenar
b E h dértgen
IBC|=2cm

Yukandaki sekilde [EC] L [CB] olduguna gére,
A(AECD) kag cm? dir?
C)2y2 D)4 E2

275 nEw——
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9. B O, cemberin 13. Analitik diizlemde verilen A(2, - 5), B(5, 1) ve
A merkezi C(11, y) noktalar1 ayni dogru {izerinde olduguna
S IAB| = [BC| gore, C noktastnin ordinati {y) kacter?
¢ 5 ) P m(AED) = 20° A2 B)13  C)14 D15 E)16
E
N
Yukaridaki verilere gére, m(BPC) = a kag dere-
cedir?
A) 30 B) 25 C) 20 D) 15 E) 10
14. Analitik diizlemde denklemleri 9x + 4y — 36 = 0,
9x — 2y + 18 = 0 ve y = 0 olan dogrularin olustur-
dugu iggenin agirhk merkezinin koordinatlar
toplami kactir?
10. D AB], cemberin ¢api
% (AB], gemberin ¢ap a2 i ol onZ ¥
0. m(BCD) = 120° 3 3 3 3 3
|AD}=2vV3 cm
A 8
Yukandaki verilere gore, cemberin yaricap kac
cm dir?
A)2 B)3 C)243 D)vs B2 §
2
s
2
(.3
5 - X .y
£ 15, Analitik diizlemde denklemi — + " 1 olan
o g -
e dogrunun y = x dogrusuna gére simetrigi olan
¢ Rserinl - 1 o b
11. Yarigapi 3 cm olan bir yarim kire icine yerlesti- :ogtru;l un x eksenini kestigi noktanin apsisi (x)
rilebilecek en biiyilk hacimli dik kare piramitin sl
hacmi kag cm3 tiir? A)-5 B)~2 C)2 D)5 E)7
A) 18 B) 24 C) 36 D) 40 E) 54
16. 4y
12. P Sekildeki dik koni ta- d,
banina paralsl bir diiz- \
lemle 31PBI = 2IBDI 2
A 5 esitligini saglayacak ‘m E
sekilde ikiye bdling- D\’i
o, 9] 0(3,0)\
c D Yukaridaki dik koordinat sisteminde d, ve d, dogru-
{arinin eksenleri kestikleri noktalar veriliyor.
= 3 -
Aitta kalan kismin hacmi 234 cm® olduguna Alan(ABE) = Alan(CDE) olduguna gére, D nokta-
gire, Gst kKisin hacmi kag o’ 42 sinin apsisi {x) kagtr?
Aj 16 B 24 148 0] 56 Efé4 Af 4 815 Cié o7 €58

_mse 276
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A ABC bir iiggen
D _ |AB| = |AF|
80° - |BD} = |DC|
N
m{DEF) = 80°
B F o]

Yukaridaki verilere gore, BAC acisinin olgisil
kag¢ derecedir?

A) 80 B) 90 C) 100 D) 110 E) 120
A ABC bir iggen
|AB|=a + 1
a+1 2a+2 |ACl=2a+2
IBC| = 2a
B 2a c

Yukaridaki veriiere gdre, a icin asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A)a<1 B)a>1

D)a<5h

A
F
E
3
75° 30°
B Cc D

Yukaridaki verilere gére, |BD| ka¢ cm dir?

D) Y3

C)2<«a
E)a<2

ABC ve BDF birer
dcgen

Py
m(BAC) = 45°

N
m(ACB) = 75°

AN
m(BDF) = 30°
|BF| =3 cm

B)6Y3

A6

C)9 E)12

ABC bir Giggen
[AF] L [BC)

[CD] L [AB]

|AD| = |DB|

JAC| = 10 cm
[FC|=6cm
Yukaridaki verilere gore, A(BDF) kag cm? dir?

A)4 B) 8 C)12 D) 16 E) 20
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ABC bir dik Gggen
[AD] agiortay

[EF] L [AC]

|ED] = 2|AE]

JACl =10 cm

|AB| =6 cm

B D C
Yukaridaki verilere gore, |EF| kag cm dir?

1

A)5 B) 1 C)¥2 D}v3 E)2

ABCD bir
paralelkenar

[BE] agiortay

IDE| = [EC|

|AB| =10 cm

|BE| =6 cm
Yukaridaki verilere gore, A(ABED) kag cm? dir?

A)24 B)3%2 C)s6 D)40  E)48

c ABCD bir kare
A, B, F dogrusal
D, E, F dogrusal
JABj =4 cm
|BE}=1cm

A 4 B F

Yukaridaki verilere gére, tarall alanlar toplami
kag cm? dir?

A2 B7 o pZ E)5
3 3
ABCD bir dik yamuk
[BD] agtortay
|AD| =12 cm
IBC| = 13 cm

Yukaridaki verilere gore, A(ABD) kag cm? dir?

A)64  B)48  C)36 D) 32 E) 24
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10.

11.

12.

[PD 1gim gembere
D noktasinda teget

|AB| = |AC|
Pay

m(ABC) = 40°

m(BD) = 160°

N
Yukaridaki verilere gére, m(BPD) = o kag¢ dere-
cedir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80

ABC bir Gggen
[AB], cemberin ¢apt
E |AB] = 15 cm
2 |AE| =9 ¢cm
IDE|=3.5¢cm

B (o}
Yukandaki sekilde [CB 1gint, cembere B nokta-
sinda teget olduguna gore, |BD| kag cm dir?

N2 Z
2

B) 13 0= D)14  E)15

ABC bir dik tggen
[BG{ = (GC{=2cm

Yukaridaki sekilde O merkezli yarim ¢ember
ABC dik licgenine F ve G noktalarinda teget ol-
duguna gore, tarah alaniar toplami ka¢ cm? dir?
C) 6-n

A) 4 B) 5-=n

D) 7-n E) 8-n

Dik kesit cevresi 15 cm olan edik silindirin yanal
aynitinin uzuniugu 12 cm olduguna gére, yanal
alani kag cm? dir?

A)120 B)140 C) 150 D)180  E) 200

© GUVENDER YAYINLAR!

13.

14.

15.

16.

Yanigapi 10 cm olan daireden merkez agisi 144°
olan bir daire dilimi kesilip ¢ikanhyor.

Buna gdre, kalan kisimdan kivrilarak elde edilen
koninin hacmi kag cm?® tiir?

E) 120

A)9%n B)102n C)108n D)112n

Analitik diiziemde denklemi 2x -~y + 6 =0 ve
ax + 2y + 1 = 0 olan dogrulanin ¢6ziim kliimesi
bos kiime olduguna gére, a sayisi kagtir?

M-2 B2 C0 D-4  E)-f

Analitik diizlemde A(0, 1) noktasindan gecen ve
x ekseni ile pozitif ydnde 45° lik agi yapan dog-
runun denklemi asagidakilerden hangisidir?

C) X—-y=1
E)~x-y=1

Aly=x+1 Bly=x
Dy-x-2=0

Analitik diizlemde x® + y¥> - 6x -4y + m = 0
denklemi ile verilen cember x eksenine teget ol-
duguna gore, m sayisi kagtir?
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1. ABC bir licgen
[AF] agiortay
|AE| = |EC
IDF| = |FC|

B

A
P
D
0\\
24 : [FD] L [AB]
F L

P
C m(ABC) = 24°

PN
Yukaridaki verilere gore, m(AEC) = ¢ kag dere-
cedir?

A) 66

2. A
A
B - C

Yukaridaki verilere gore, |BC| kac em dir?

B)6 c)5 D) 4

B) 76 C) 88 D) 98 E) 108

ABC bir ticgen
[BD], a¢iortay
2|DC| = 3{AD|
|BC| - |AB]=2cm

A7 E)3

3. A
/D<XE\
B F Cc

Yukaridaki verilere gore, % orani kagtir?

ABC bir Gggen
DFCE paralelkenar

IAEL_ 2
IECI 3

2 3 1
C)= D)= E) -
) U b3

BAC bir dik tggen
A, K, D dogrusal

B, K, E dogrusal
[AEI = IECH

IBDI = IDCI

IABl = 9 ¢m

IAKI =5 cm
Yukaridaki verilere gére, A(KECD) kag¢ cm? dir?

C) 15 E) 20

A) 10 B) 12 D) 18

© GUVENDER YAYINLARI
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A BAC bir dik Gggen
[BD], agiortay
Py
D m(BDE) = 45°
15 8 IDCl =8 cm
B E X c

Yukaridaki verilere gore, IECI = x kag¢ cm dir?

A)5 B)6 C)8 D) 10 E)12
D 8 C ABCD bir paralelkenar
m{A) = 60°
6 |AD} =6 cm
IDC| =8 cm
60°
A B

Yukandaki verilere gire, |BD| ka¢ cm dir?

Al4/3  B)2y13  C)10 D)8¥3 E)8
D E C ABCD bir dikdtrigen
L D, K, F dogrusal
B, L, E dogrusat
K IDC| = 4|EC|
[BF| = 2JAF|
A & B IAC| = 20 cm
Yukanidaki verilere gore, |KL| ka¢ cm dir?
A) 16 B) 15 C) 14 D) 12 E) 11
D 1 ¢ ABCD bir
ikizkenar yamuk
F [AC] L [BD]
K [EF] // [AB]
BK| = [KC|
IDC{=1cm
A 7 B
: |AB| =7 cm
Yukaridaki verilere gére, |KF| kag cm dir?
S 15 19 21
A)= B) - C)— D) — E)3
) ) . ) 5 ) 3 )
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9. A [BA ve [BC tginlari, 13. Analitik diziemde denklemleri 2x -y =0 ve
gembere Ave C 4x - 2y + 10 = 0 olan dogrular arasina gizilebile-
/ noktalarinda teget cek en biyuk karenin kbgsegen uzunluklar) top-
B<) \ |AD| = |DC| lami kag birimdir?
N
N m(ACD) = 20° AYE B2E C)Yi0 D240 B10
N
Yukaridaki verilere gore, m(ABC) = o ka¢ dere-
cedir?
A)70 B)80 C)90 D)100  E)1i20
14. Analitik diizlemde denkiemi
(k+2)x+(2k-1)y+k-3=0
olan dogrularin gec¢tigi noktadan ve orijinden
gecen dogrunun egimi kagtir? (k € IR)
10. A [BC], cemberin gapi
: m(AB) = 60° A-1  B-+ ol i Eye
187 m(ADB) = 15° 2 2 s
B c D -
ICD| =2v3 cm
Yukaridaki verilere gére, A(ABC) kag cm? dir?
N4 BT CO#3 DHNI B3 3
s
g
8
< 15. y
z§ d1 r
0
e ©.8) .
11. Hacmi sayica alanina esit olan kilpiin cisim ké- (0.2)
segeninin uzunlugu kag¢ birimdir? (6,0)
A6YZ BV C) 43 D12 E)12v3 720 |0 N\ K

12. IR® te agagidaki itadelerden hangisi dogrudur?

A} ki dodru ya paraleldir yada kesisir.
B) Dik durumlu iki dogrudan birine dik olan dogru,
digerine dik durumludur.

C) Bir diizlem ile digindaki bir dogru uzay belirt-
mez.

D) Bir diizleme digindaki bir noktadan bir paralel
dogru gizilebilir.

E) Bir dizleme digindaki bir noktadan birden gok
paralel dogru ¢izilebilir.

16.

Sekildeki dik koordinat sisteminde d, ve d, dogrula-
rinin eksenleri kestigi noktalar veriliyor.

Buna gére, kesigim noktasinin koordinatlar top-
lami kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)8

Analitik dliziemde (x — 2)2 +(y - 1)"’ = 2 denklemi
ile verilen gemberin P(-1, 4) nhoktasina en yakin
noktasinin ordinati (y) kagtir?

A)-1 B)O C)1 D)2 E)3

TR ) () O e e



